

菏泽七部门联手向“瘦肉精”开战

目前已进入集中整治阶段

10日上午,记者从菏泽市食品安全工作办公室获悉,为确保市场肉品安全,菏泽多部门近期开展“瘦肉精”专项督查整治,通过联合围剿行动,让“瘦肉精”无所遁形。经过前期部署后,目前已进入集中整治阶段。

本报记者 董梦婕

菏泽七部门各司其职,监管每个环节

据了解,一头猪从养殖场到市民餐桌,需要经历生猪养殖、收购贩运、屠宰、加工、流通、销售等多个环节。本次瘦肉精专项整治将在各个环节严格把关,严把肉食品市场准入关,严格实行定点屠宰;把好流通环节关,严格实行质量追溯制;把好疫病防治关,严格做到疫病无害化处理,严把出口关,对出口肉品相关备案养殖场、屠宰加工企业全面清查。

源头到屠宰环节中,菏泽市食品药品监管部门将加强对可能作为瘦肉精的药品流通监管,防止从药用渠道流失;商务部门加强对生猪定点屠宰企业的监管,督促定点屠宰场做好屠宰登记、检查工作,指导建立生猪屠宰购销台账和肉品质量安全可追溯制度;畜牧部门严查非法生产瘦肉精的企业和黑窝点,负责依法开展生猪产地检疫和屠宰检疫工

作,指导督促做好病害猪无害化处理,加强对生猪规模养殖场投入品的监督,严厉打击使用违禁兽药、饲料添加剂等物质的违法行为。

加工、流通环节上,质监部门严格实施食品安全市场准入,督促企业按要求自查,并对肉制品生产企业所用肉质原料及其产品进行风险监测,一旦在原料和肉类产品中确定含有瘦肉精,立即责令企

业停产整顿,召回不合格食品,情节严重的,吊销生产许可证;工商部门则负责对商场(超市)、农贸市场、临街个体生猪产品经营户的监管,指导督促市场管理方建立健全管理制度,查处无证经营及经营私屠滥宰生猪产品和注水、病害猪肉等违法违规行为,构成犯罪的移送公安部门追究刑事责任;出入境检验检疫部门严查出口肉。

落实经营者是第一责任人,严格责任追究

此次“瘦肉精”围剿行动以生猪、肉牛、肉羊、禽类为重点,9月1日到9月15日是集中整治阶段,要求各县区、各有关部门按照整治任务和措施要求,开展

瘦肉精排查、清缴和监督抽检工作,强化源头治理,严厉查处养殖、收购贩运、屠宰、加工、销售、餐饮环节的违法违规行为。9月16日到9月20日,各县

区、各有关部门再对专项整治行动进行总结汇总,强化瘦肉精监管长效机制,建立快速追查溯源机制。据了解,本次“瘦肉精”专

项整治严格落实经营者是第一责任人的制度,严格责任追究;对发现饲料、畜尿、肉品等样品抽检不合格的,要追根溯源,依法严惩。

灭火器要这么用

近日,为加强场所安全管理工作,菏泽市公安局开发区分局治安大队开展专项行动,加大对辖区酒店、宾馆、KTV、洗浴中心等场所的安全检查整治力度,加大对从业人员的安全知识教育和技能培训,排查整治安全隐患,取得积极成效。图为治安大队民警孔得新向从业人员讲授灭火器使用方法。



本报记者 周千清 通讯员 李增强 摄影报道

都挂牌督办了,还不彻底整改?

牡丹区对6家挂牌督办企业火灾隐患整改情况进行复查,责令继续整改

本报菏泽9月10日讯(记者 李凤仪 通讯员 孙明金) 近日,牡丹区组织安监、消防、工商、卫生等部门,对菏泽牡丹人民医院分院等6家因存在重大火灾隐患被区政府挂牌督办的生产经营单位,火灾隐患整改情况进行复查。各单位均针对自身问题采取了整改措施,但仍存在整改进度不一、消防设施检修和维护台账不规范、报警装置配备不到位等问题。

据了解,今年6月底以来,牡丹区在全区深入开展消防安全大排查大整治活动,集中排查和治理各类火灾隐患,并对使用易燃材料搭建房屋、违规自占用和堵塞消防疏散通道、消防设施设备不完善等重大火灾隐患的菏泽牡丹人民医院分院等6家单位实行挂牌督办,要求相关部门和乡镇办事处尽快制定有效措施,明确专人负责,督促企业尽快整改火灾隐患。区政府督查室定期对各部门和乡镇办事处监管责任落实情况及整改进度进行督查,并组织安监、消防、工商、文体、卫生等部门,对6家挂牌单位的火灾隐患整改情况进行复查。

截至目前,执法人员已对6

家单位的火灾隐患整改情况复查完毕。通过复查发现,各单位均针对自身问题采取了整改措施,消除了大批火灾隐患,但仍存在整改进度不一、消防设施检修和维护台账不规范、报警装置配备不到位等问题。执法人员对复查中发现的问题分别下达了《整改复查意见书》,责令相关单位继续整改,务必在10月底前整改到位。

身边的最美教师



9月10日,巨野县举行全县“最美教师”暨“优秀校长”颁奖典礼,对12名“最美教师”和12名“优秀校长”进行表彰。

据介绍,巨野县委、县政府自今年3月份开始,组织开展了“寻找最美教师”大型公益活动,通过组织推荐、个人自荐、层层筛选、认真评选、全面考察等程序,遴选出12名“最美教师”和12名“优秀校长”,并进行全县通报表彰。

本报记者 李凤仪 通讯员 徐兴波 邢伟轩 摄影报道

节前发放高龄补贴

本报菏泽9月10日讯(记者 李凤仪) 9月6日,菏泽开发区管委会下发通知,要求辖区各办事处中秋节前,将80周岁以上老年人高龄补贴全部发放到老年人手中。目前,开发区已发90周岁以上老年人的高龄补贴拨付到位。

“开发区老年人优惠政策在菏泽各县区属于前列,根据相关规定各县区均要发放90周岁以上老人的高龄补贴,而开发区已经将80周岁以上的老年人高龄补贴纳入财政支出。”菏泽市老龄办调研员时维峰说道,在开发区各乡镇办事处中,丹阳办事处的老龄补贴已经发到70周岁。

据介绍,菏泽开发区管委会高度重视老年民生工作,根据省、市老年优待政策的要求,下发了荷开社5号文件,规定全区80周岁以上老年人享受高龄补贴,标准为:80周岁—89周岁补贴不低于120元/年,资金由各办事处自筹;90周岁—99周岁补贴不低于200元/年,100周岁以上老人补贴3600元/年,由开发区划拨。有条件的办事处老龄补贴可继续发放到70岁或60岁。

“丹阳办事处70岁以上老人每年120元,80岁老人每年160元,90—99岁老人每年220元,百岁老人更高。”丹阳办事处工作人员告诉记者,此外一些社区也会给老年人出钱,范围已扩大到60岁。

蟹王

阳澄湖大闸蟹

店庆3周年全场8.5折优惠

一券在手 全国通用
免费送货(市区内) 品蟹无忧

蟹票面值: 398元 600元 888元 1000元 1688元

地址: 菏泽市开发区华英路路东佳合花园站 (牡丹大酒店北200米路东) 电话: 18764523128 0530-5165199 网址: www.xiewg.com